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Čtvrtý ročník programu Women in Tech za námi.

Slavnostním setkáním na půdě Hospodářské komory dnes skončil čtvrtý ročník programu
Women in Tech. Pět vybraných podnikatelek prošlo celým rokem mentoringu, workshopů a
přímých kontaktů s investory. A výsledek? Některé projekty už expandují do zahraničí, jiné
zdvojnásobily obrat nebo získaly mezinárodní ocenění.

Hospodářská komora je od prvního ročníku hlavním partnerem programu společně s Výzkumným
ústavem pro podnikání a inovace (VUPI) a společností Huawei. Díky tomu měly ženy přístup ke
špičkovým mentorům a akcím, kam se běžné startupy dostanou jen výjimečně.

„Technologie mění dnes svět rychleji, než jsme si dovedli před několika lety představit. Digitální
dovednosti se musíme učit všichni, neustále a intenzivně. Projekt Women in Tech ale ukazuje, že
když se do toho pustí ženy, dokážou technologickému řešení dodat nebývalou empatii a lidský
rozměr. Proto je program Women in Tech chytrou investicí, která ukazuje, že pokud ženám otevřeme
dveře k mentoringu a investorům, vrátí se to v inovacích a konkurenceschopných nápadech,“ řekl
prezident Hospodářské komory Zdeněk Zajíček. Ten letošním účastnicím také předal symbolický
dárek – batoh s logem iniciativy Byrokratický detox, kterou Hospodářská komora navrhuje jako
systémové řešení nadměrné regulatorní a neodůvodněné byrokratické zátěže, která dusí podnikání v
Evropě. A popřál jim na jejich podnikatelské cestě co nejméně zbytečných překážek.

Pětice letošních absolventek reprezentuje inovativní projekty, které už dnes slaví úspěch. Kristýna
Mertlová je autorkou inkluzivní seznamky Mingly, která už expanduje do Mexika a získala světové
ocenění World Summit Award. Jana Kočí se do projektu přihlásila s ed-techovou platformou
Uniwellsity, která podporuje duševní zdraví studentů. Její řešení už míří do USA na evropský trh.
Anna Blažíčková zaqse slaví úspěch se svým nápadem s názvem Spectoda. Jde o chytré osvětlení
měnící se podle biorytmu uživatele. Její firma za rok, který se účastní Women in Tech, téměř
zdvojnásobila obrat. Anna Chesnoková se do projektu zapojila zase s aplikací StitchItOn, kde AI tvoří
vzory na vyšívání a háčkování. Projekt dnes už běží na tuzemském trhu v plném komerčním provozu
a připravuje expanzi na rakouský a slovenský trh. Dana Rušinová byla pak do letošního ročníku
vybrána s decentralizovaným nabíjením elektromobilů AgeVolt.

Náměstek ministra průmyslu a obchodu Martin Frélich zdůraznil, že právě projekty jako Women in
Tech startují inovativní podnikatelské příběhy, které Česko potřebuje.

„Na ministerstvu jsme připravili zákon o podpoře startupů, který by měl být předložen na jaře
příštího roku. Velmi si přeji, aby do něj co nejvíc promluvily zkušenosti z programů jako je tento. A
Hospodářská komora je tím nejlepším a nejpřirozenějším partnerem, který ji dokáže nové
administrativě předat,“ dodal náměstek Frélich.

Letos odborná porota vybírala z rekordního počtu přihlášek. Vybrané podnikatelky představují
širokou škálu technologických směrů, které spojuje jedno – silná vize a jasná společenská hodnota.



„Je inspirativní sledovat, jak rychle se projekty účastnic během roku posunuly. Každá z nich dokázala
propojit technologii s konkrétním dopadem, a to je přesně to, co chceme jako partner projektu
podporovat. Women in Tech ale není pouze o vzdělávání, ale také o sebevědomí a odvaze posunout
projekt o několik kroků dál,” uvedl Pavel Košek, ředitel korporátní komunikace Huawei.

Všechny letošní absolventky se připojily do komunity bývalých účastnic, která už sdružuje přes
dvacet žen a dál funguje jako živé místo pro sdílení kontaktů, zkušeností i nových spoluprací.

Více o projektu Women in Tech na https://vupi.cz/women-in-tech-2025/.
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